



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:  
06-02-2021 ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ  
ನಡವಳಿಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಅಯುಕ್ತರು, ಜಿಜಿಎಂಪಿ ರವರ ಕಛೇರಿ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿ12(5)ಪಿಆರ್/35/2020-21, ದಿನಾಂಕ: 21-09-2020 ರ ಆದೇಶದಂತೆ ಫೆಬ್ರವರಿ-2021 ರ ಮಾಹೆಯ ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 06-02-2021 ರಂದು ನೆಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ. ಎನ್.ಎ. ಹ್ಯಾಲಿನ್ ರವರು	ಮಾನ್ಯ ಲಾಸಕರು, ಲಾಂತಿನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ
2	ಇ. ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ್	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್-112 (ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ)
3	ಎನ್.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
4	ಅಪ್ಪುರಾಜ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಫನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ-ಲಾಂತಿನಗರ ವಿಭಾಗ
5	ಕೆ. ನಾಗರಾಜ	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ.
6	ಮಂಜುನಾಥ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಎಸ್-3, ಬೆನ್ನೂರು
7	ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿ ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ
8	ಸಿ ನಂಜುಂಡಯ್ಯ	ಕಿಲಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬೋರ್‌ವೆಲ್
9	ಎಲ್. ಸಗಯನಾಥನ್	ಹಿಲಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
10	ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು & ಕಿಲಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112
11	ಜಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆ, ಜಿಜಿಎಂಪಿ
12	ಮಮತ. ಎಂ.ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಜಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಜಿ
13	ಶಶಿಕುಮಾರ್	ಕೆಲಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112


14	ಗಾಯತ್ರಿ	ಛೈಲಂಗ್ ಶಿಕ್ಷಕರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿ
15	ದೇವರಾಜು	ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ (ಪೂರ್ವ)
16	ಮಂಜಪ್ಪ ಹೆಚ್. ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸ್ಟೀಟ್ ಲೈಟ್ ವಿಭಾಗ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ
<b>ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು</b>		
1	ವಾಸು	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
2	ಪುಲಕೇಶಿ ರೆಡ್ಡಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
3	ವಿಜಯ್ ಎಂ ಜಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು
4	ಕಲ್ಯಾಣಿ	ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು

ದಿನಾಂಕ: 06-02-2021 ರಂದು ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡ್‌ನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.


ಶ್ರೀ. ಎನ್. ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್‌ನ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರನ್ನು, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು, ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್‌ನ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ಕೋರಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಿಂಬಿನ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಓದಿದರು, ಮತ್ತು ಹಿಂಬಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಿಳಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

**ದಿನಾಂಕ: 22-01-2021 ರಂದು ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ವಾರ್ಡ್‌ನ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ಚರ್ಚಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು & ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮ**

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಮಸ್ಯೆಗಳು	ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳು
1	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ (ಪೊಲೀಸ್) ರವರು ಚರ್ಚಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು: ೦. ಬಿ.ಡಿ.ಎ. ಬಡಾವಣೆ ಹತ್ತಿರ ಹಾಕಿರುವ ಡೆನ್ಟುಜನ್‌ಗಳ ಕುರಿತು.	 <p>ಡೆನ್ಟುಜನ್‌ಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ.</p>
	: ಹಳೆ ಬಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಬೇ ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವ ಕುರಿತು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪಾಲಿಕೆಯ Traffic Engineering Cell ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದೆ. ದಿನಾಂಕ: 06-02-2021 ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.



<p>ಅ. ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಸಿ.ಸಿ. ಕ್ಯಾಮರಾಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೊಠಡಿಯ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿಲಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದು, ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>
<p>2 ಶ್ರೀ. ವಿಜಯ್ ಎಂ. ಬಿ. ರವರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಇನ್ಸ್ಟ್ರೀ ಕಾಲೋನಿ ಸ್ಲಂ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ Cistern ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರ ಸೂಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಈಗಾಗಲೇ ನೀರಿನ Cistern ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅನುಮೋದನೆಗೊಂಡ ಕೂಡಲೇ Cistern ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>
<p>3 ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸರು ದೊಮ್ಮಲೂರು ವಾರ್ಡಿನ ಹಳೆ ಬಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆಯ ಡಾ   ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ವೃತ್ತದ ಹತ್ತಿರ ಬಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯಲು ಪೊಲೀಸ್ ಜೌಕಿ (Police Umbrella) ಸ್ಥಾಪಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಪೊಲೀಸ್ ಜೌಕಿ (Police Umbrella) ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯವು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.</p>  <p>ಡಾ   ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ವೃತ್ತ</p>


**ದಿನಾಂಕ: 06-02-2021 ರ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು**

1. ಬಗತ್ ಸಿಂಗ್ ಜಾಲಿಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ರವರು ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ದೊಮ್ಮಲೂರು ಬಡಾವಣೆಯ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ. ಕಛೇರಿ ಹಿಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಜೀಡಿ ದೀಪಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿ, ಕೂಡಲೇ ಜೀಡಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ವಿದ್ಯುತ್ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸದರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪ ಮತ್ತು ಕಂಬಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಿಡುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ವಂದಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಪ್ಪಣಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 112 ದೊಮ್ಮೂರು ಮತ್ತು  
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು  
ದೊಮ್ಮೂರು ಉಪ ವಿಭಾಗ  
ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ

**ಪ್ರತಿಯನ್ನು:**

1. ಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತಗಾರರು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ತರಲು ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ವಿಲೇವಾರಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಆಡಳಿತ) ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ವಿಲೇವಾರಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಆರೋಗ್ಯ & ಫ.ತ್ಯಾ.ನಿ) ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
5. ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಪೂರ್ವ) ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
6. ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪೂರ್ವ) ರವರ ಅಮೂಲ್ಯ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
7. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
8. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.